

начинающих фермеров, развитие семейных ферм (развитие семейных животноводческих ферм), создание и развитие хозяйств («Агростартап») в целях дальнейшего представления в министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области» (далее – нормативный акт), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения муниципальным казенным учреждением «Управление сельского хозяйства и продовольствия муниципального района Кинельский Самарской области» (далее – разработчик), и сообщает следующее.

По данным разработчика, нормативный акт принимается в целях внесения изменений в наименование отчетности и программного продукта АИС ДД при взаимодействии между администрацией муниципального района Кинельский и муниципальным казенным учреждением «Управление сельского хозяйства и продовольствия муниципального района Кинельский».

Потенциальными адресатами предлагаемого правового регулирования, интересы которых могут быть затронуты в результате принятия проекта акта, являются субъекты инвестиционной и предпринимательской деятельности, осуществляющие деятельность в сфере сельского хозяйства.

Реализация постановления не требует дополнительных средств из местного бюджета и будет осуществляться специалистами уполномоченного органа.

Согласно информации, представленной разработчиком, возможные негативные последствия от введения предлагаемого варианта правового регулирования не прогнозируются. Издержки основных групп участников от принятия нормативного правового акта отсутствуют.

В целом, уполномоченный орган считает, что проект НПА не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также

положений, приводящих к возникновению необоснованных расходов юридических лиц в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также бюджета муниципального района Кинельский.

В ходе проведения оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) разработчиком нормативного правового акта с «14» февраля 2023 года по «23» февраля 2023 года были проведены публичные консультации, направлены уведомления о подготовке проекта нормативного акта.

Дата получения администрацией муниципального района Кинельский отчета о проведении ОРВ: «27» февраля 2023 года.

Информация по проводимым публичным консультациям была размещена на официальном сайте муниципального района Кинельский www.kinel.ru.

По итогам публичного обсуждения замечания от заинтересованных лиц не поступали.

По результатам рассмотрения установлено, что процедуры проведения оценки регулирующего воздействия соблюдены в полном объеме.

По результатам проведенной оценки регулирующего воздействия администрация муниципального района Кинельский пришла к следующим выводам:

1. Решение задачи предложенным проектом нормативного акта способом правового регулирования обосновано в полной мере.
2. Результаты выполненной процедуры ОРВ проекта нормативного акта соответствуют целям проведения ОРВ, недостатки не значительны.
3. Негативные последствия от введения данного правового регулирования отсутствуют.

Заместитель главы муниципального
района Кинельский по экономике
Заличева 21706 *Заиф*



Н.Н.Цыкунова